
 
 

ZP.271.15.2025 

Nakło nad Notecią, dnia 12 maja 2025r. 

 

Zainteresowani Wykonawcy 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA 

 

w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji na wykonanie zadania pn.  

 

„Budowa Remizy OSP w Krajowym Systemie Ratowniczo Gaśniczym”. 

 

 Uprzejmie informuję, że w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji 

na wykonanie zadania pn. „Budowa Remizy OSP w Krajowym Systemie Ratowniczo Gaśniczym” w dniu 

12.05.2025r. wpłynęły pytania Wykonawcy. Poniżej przedstawiam treść pytań wraz z odpowiedziami. 

 

Pytanie 1:  

W związku w zamiarem złożenia rzetelnej oferty zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania 

ofert o co najmniej jeden tydzień. Przesuniecie pozwoli na dokładną analizę dokumentacji przetargowej oraz 

uzyskanie korzystnych ofert od dostawców materiałów budowlanych oraz urządzeń.  

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu składania ofert. 
 

Pytanie 2:  

Wnosimy o zmianę zapisów Karty Gwarancyjnej: 

Gwarancją/Rękojmię nie może obejmować cały przedmiot umowy. Należy rozdzielić gwarancje/rękojmię na roboty 

budowlane oraz na zamontowane urządzenia, sprzęt i instalacje, która powinna być zgodna z gwarancją nadaną 

przez producenta, która wynika z wykonanych niego testów jakości, technologii i możliwości technicznych produktu. 

Wykonawca nie ma wpływu na trwałość urządzenia i nie może odpowiadać za jego ukryte wady konstrukcyjne czy 

zużycie materiałów, zwłaszcza po upływie gwarancji producenta. Dodatkowo Wykonawca nie może brać na siebie 

ciężar odpowiedzialności za gwarancje przez okres powyżej gwarancji producentów, ponieważ grozi to 

poniesieniem bardzo wysokich kosztów za ewentualne naprawy lub wymiany urządzeń, sprzętu i instalacji, które 

Wykonawca zakupił od hurtowni/dostawców/producentów, a na których proces produkcji Wykonawca nie miał 

żadnego wpływu. To wszystko ma znaczny wpływ podwyższenie wartości ofert w postępowaniu, co jest 

niekorzystne dla Zamawiającego. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę. 
 

 

Z up. Burmistrza 

Piotr Kalamon 

Z-ca Burmistrza 


